
Smernice nase zunanje 
pošliihe 

Cilji naše države obstoje, kakor je po
udarjal predsednik vlade dr. Milan Stoja-
dinovič v svojem govoru o zunanji politi
ki vlade v narodni skupščini preteklo sre
do, v ohranitvi mednarodnega miru in 
naših drago plačanih mej. V to svrho je 
vlada sprejela in omogočila vsako med
narodno akcijo in sodelovanje, ki skuša 
ohraniti mir in urediti razmere v Evropi. 
Jugoslavija je lani nadaljevala ter nada
ljuje svoje sodelovanje v Zvezi narodov, 
kajpada v okviru njene omejene aktiv
nosti, ki ji jo dopuščajo sedanje politične 
razmere, pri čemer se je vlada trudila, da 
ohrani z vsemi velikimi državami Evrope 
dobre in prijateljske odnošaje. S Francijo 
nas druži zveza neizpremenjenega prija
teljstva, ki je dobila v oktobru 1937 novo 
oporo s podaljšanjem leta 1927 sklenjene 
prijateljske pogodbe med Francijo in Ju
goslavijo za nadaljnih pet let. Naši odno
šaji z Anglijo, ki jim je sedanja vlada ve
dno posvečala pozornost, so prav tako do
bri in prisrčni. Mala Zveza (naša država, 
Čehoslovaška in Romunija) je bila tudi to 
leto pozitivna točka v bilanci naših miro
ljubnih prizadevanj. Z obema našima za
veznikoma smo bili v stalnih stikih in v 
prijateljski izmenjavi misli. Druga pokra
jinska zveza, ki ji pripada naša država 
Balkanska zveza (naša država, Romuni 
ja, Grčija in Turčija), je lani razvila uspeš
no delovanje za utrditev dobrih odnoša
jev med posameznimi državami in za mi
ren razvoj razmer na Balkanu. 

Odnošaji z Nemčijo se razvijajo v smi
slu čedalje živahnejšega in globljega med
sebojnega razumevanja in spoštovanja. 
Z Italijo je prišlo 25. marca 1937 do skle
nitve pogodbe in gospodarskega dogovo
ra. Ta pogodba pomenja likvidacijo pre
teklosti in začetek nove dobe v odnosa jih 
med Italijo in našo državo, ki je že dose
daj obrodila dobre sadove in opravičuje 
najlepša upanja. Odnošaji s sosedno in 
bratsko Bolgarijo so se razvijali v duhu 
pogodbe večnega prijateljstva z dne 24. ja
nuarja 1937. Z vsemi drugimi sosednimi 
državami se naši odnošaji razvijajo ugod
no, ostajajoč v mejah korektnosti in po
štene soseščine. Posebno pozornost je vla
da tudi posvečala ' ^ovinski politiki. Ju
goslovanskemu izvozu so sedaj odprta vsa 
tržišča sveta. Jugoslavija ni več obdana s 
sovražniki. Nikjer in nikoli pa niso bile 
sprejete kakršnekoli obveze, ki bi bile v 
nasprotju z našimi prejšnjimi obvezami. 
Našo državo prištevajo po pravici med 
glavne činiteljice miru in obstoječega re
da na Balkanu in v vsej južnovzhodni 
Evropi. Pomembnim in ugodnim uspehom 
naše zunanje politike ni mogoče oporekati. 


